
Notulen MR vergadering De Bolderik maandag 6 april 2020 
Aanvang: 20.00u  
Aanwezig via Teams: Liesbeth, Peter, Rik, Mireille, Karlien en Barbara 
 
Aangepast bespreking ivm Corona. Daarom alleen belangrijke zaken voor nu. 
Notulen staan inmiddels op de site. 
Nieuwe schooljaar 6 groepen. Er is iemand nieuws aangenomen. Dat is Loes 
geworden. Mireille en Linde zaten in de sollicitatieprocedure. Op de vergadering van 
11 mei hebben we als het goed is de poppetjes op de juiste plek staan, omdat er in 
de meivakantie een vergadering van het team is hierover. 
Advies vanuit MR: Optie 1 voor de groepsverdeling. De grote groep 4/5 heeft hierbij 
de noodzaak van een stabiele factor in voorkeur van een fulltimer. 
Als de scholen weer open gaan, hopelijk na de meivakantie moeten we groep 4 
goed volgen. Gezien alle veranderingen de afgelopen tijd. 
Hoe zijn de ervaringen van ouders over de tijdelijke directeurwisseling? Er zijn 
weinig reacties geweest. Maar er zijn ook weinig ouders gesproken. 
Morgen is er een overleg over de voortgang na de meivakantie betreffende de 
directeur en ib. Als MR vinden wij continuiteit en stabiliteit belangrijk en een 
verandering van directie en ib op een klein team met alle wisselingen in team niet 
wenselijk. We zijn redelijk zelf sturend....maar willen ook betrokken worden bij de 
voortgang hiervan. Dus ons verzoek om meegenomen te worden in het overleg 
waarin hierover verder besluiten genomen gaan worden voor de lange termijn. Wij 
vinden het belangrijk dat er oog blijft voor de Bolderik, want ook wij hebben aandacht 
nodig om goed te blijven functioneren. 
Als er plannen zijn om de schoolleiderstaken anders in te vullen, dan heeft de MR 
daar recht op advies over. Daarom willen we tijdig over die plannen geinformeerd 
worden als dat aan de orde is. 
Ter informatie: Als ib-er wil Mireille even mededelen dat de toetscylcus nog zou 
kunnen veranderen. Als er meer duidelijkheid is omtrent de toetsen, dan wordt dat 
gedeeld met de MR. 
De overige punten komen 11 mei terug op de vergadering. 

 


